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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή, 25 Αυγούστου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας κ. Ειρηναίος χοροστάτησε 
στον Όρθρο και προεξήρχε της αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας 
στην Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου Κλαδορράχης 
Φλώρινας.

Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Ποιμενάρχης μας χειροτόνησεσε 
Πρεσβύτερο τον επί 4 έτη Διάκονο του Γέροντος Μητροπολίτου πρ. Φλωρίνης κ. 
Θεοκλήτου και της Ιεράς Μητρόπολης κ. Αυγουστίνο Χατζηαθανασίου του 
Στεργίου, στο τέλος της οποίας τον χειροθέτησε Αρχιμανδρίτητης Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Παρέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρ. Φλωρίνης κ. Θεόκλητος, η 
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οικογένεια του νεοχειροτονηθέντος, πολιτικοί άρχοντες, εκπρόσωποι φορέων και 
συλλόγων της πόλης και της ευρύτερης περιοχής και πλήθος πιστών και 
προσκεκλημένων του π. Αυγουστίνου, που με συγκίνηση ευχήθηκαν στον 
νεοχειροτονηθέντα Πρεσβύτερο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ειρηναίος στον λόγο του προς τον νέο Πρεσβύτερο π. 
Αυγουστίνο του ευχήθηκε να συνεχίσει να εργάζεται με πιστότητα και υπακοή για 
την Εκκλησία, αυξάνοντας τα χαρίσματά του, την ταπείνωση, την πραότητα, την 
αφοσίωση και την προσευχητική ζωή του, έχοντας, πλέον, ως σημείο αναφοράς 
της ιερατικής του ζωής την Αγία Τράπεζα και τη λειτουργική ζωή της Εκκλησίας 
μας και ως κέντρο της ιερατικής του διακονίας τον άνθρωπο, προσεγγίζοντάς τον 
με λεπτότητα, ευγένεια και υπομονή σε μία σχέση αγάπης και κατανόησης.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον π. Αυγουστίνο να έχει ως ζωντανό 
παράδειγμα, πρότυπο και οδοδείκτη του τον Γέροντα Μητροπολίτη Θεόκλητο, να 
είναι χαρούμενος, να ανθοφορεί και να καρποφορεί σε όλη του τη ζωή, με την 
ευλογία του Επισκόπου και την πατρική καθοδήγηση του πνευματικού του.

Ο νεοχειροτονηθείς Αρχιμανδρίτης θα διοριστεί στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Μεσοχωρίου Φλώρινας και θα υπηρετεί σε Ιερό Ναό της 
Φλώρινας.
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